

Rendkívüli tájékoztatás

A HYD Pharma Zrt-vel kötött fejlesztési megállapodás fejleményeiről

2017. szeptember 21.

A FuturAqua Ásványvíztermelő és Vagyonkezelő Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (7623 Pécs, Megyeri út 25. III. em.; adószáma: 23174586-2-02) tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket és a tőkepiac szereplőit az alábbiakról.

A FuturAqua Nyrt. 2016-ban rákgyógyszer klinikai kutatására és fejlesztésére kötött megállapodást a HYD Pharma Zrt-vel. A nemzetközi sztenderdeknek megfelelő klinikai kísérlet lefolytatását, mely az Európai Gyógyszerügynökség rendszerében regisztrált hatóanyag, a DDW (csökkentett deutériumtartalmú víz) daganatellenes hatását hivatott igazolni krónikus limfoid leukémiás (CLL) betegeken, a HYD Pharma már korábban megkezdte. A HYD Pharma Zrt. most arról tájékoztatta a FuturAqua Nyrt-t, hogy a tavalyi évben kötött megállapodás célkitűzéseinek megfelelően folyik tovább a humán klinikai vizsgálat előkészítése. A HYD Pharma Zrt. Szlovákiában már korábban megkapta az etikai hozzájárulástkét kórházban, amit az országos hatóság is jóváhagyott.

A HYD Pharma Zrt. Szerbiában is elindította az engedélyeztetési folyamatot, mivel a klinikai vizsgálat elindításához, a szükséges és megfelelő betegszám bevonásához minimálisan 5-6 centrumra van szükség. A szerbiai engedélyeztetés megkezdése előtt svéd szakértők elkészítették a betegek adatgyűjtését rögzítő rendszert. A benyújtott dokumentáció alapján három szerb klinika megadta az etikai hozzájárulást a klinikai vizsgálat lefolytatásához, ami alapján HYD Pharma Zrt. kérvényezte a szerb gyógyszerhatóság engedélyét is. A szerb hatóság jelezte, hogy a Zrt. kérelmét annak hiányossága miatt érdemben csak azt követően kezdi el vizsgálni, ha HYD Pharma Zrt. rendelkezésre bocsátja a Depletin vizsgálati készítmények minőségi bizonylatait is. A HYD Pharma Zrt. a hatóanyag (DDW – csökkentett deutériumtartalmú víz) minőségi bizonylatait már rendelkezésre bocsátotta, a szerb hatóság döntése alapján a HYD Pharma Zrt. megkezdte az előkészületeket a vizsgálati készítmények előállítására.

Pécs, 2017. szeptember 21.

**FuturAqua Ásványvíztermelő és Vagyonkezelő Nyilvánosan
Működő Részvénytársaság**